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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Xρειαζόμαστε σήμερα 
τον προφητικό λόγο» – Λαμπρή η πανήγυρις 
στον Προφήτη Ηλία Αλυκών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Προφήτου Ηλιού Αλυκών 
χοροστάτησε χθες, κατά τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, 
παρουσία πλήθους προσκυνητών.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι «ο Προφήτης Ηλίας είναι 
συνδεδεμένος με τον ουρανό, καθώς ανελήφθη στον ουρανό, ενώ μετέχει της 
Καινής Διαθήκης, μαζί με τον Μωυσή, εμφανιζόμενος στο Θαβώρ κατά την Θεία 
Μεταμόρφωση».

Ο κ. Ιγνάτιος τόνισε ότι «ο Προφήτης παρέμεινε πιστός σε μια εποχή που όλοι 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-δημητριάδος-και-αλμυρού/


είχαν ξεχάσει τον αληθινό Θεό και προσκυνούσαν τα είδωλα. Η πίστη του ήταν 
τέτοια ώστε να αξιωθεί να θαυματουργήσει, υπακούοντας στο θέλημα του Θεού. 
Μπορούσε να ζητά πράγματα από τον Θεό και Εκείνος να ανταποκρίνεται. Είχε την 
τόλμη να ομολογεί την πίστη του, έστω και αν χρειαζόταν να μείνει μόνος, για να 
δείχνει τον δρόμο της αλήθειας».

Ο Σεβασμιώτατος χαρακτήρισε την εποχή μας «δύσκολη, όπου κυριαρχεί η άρνηση 
του Θεού, η εκκοσμίκευση, η αίσθηση ότι μπορούμε να τα καταφέρουμε χωρίς τον 
Θεό και με την λογική και την επιστήμη μπορούμε να λύσουμε τα προβλήματά μας. 
Ό,τι, όμως, δημιουργεί ο άνθρωπος, χωρίς το Πνεύμα του Θεού, αντί να αποβαίνει 
ευεργετικό, γίνεται καταστροφικό. Ο πόλεμος είναι γεγονός, η πείνα είναι 
υπαρκτή, οι πανδημίες είναι στη ζωή μας, ακριβώς για να αποκαλύπτεται η 
αδυναμία μας και να καταλάβουμε ότι δεν μπορούμε να πάρουμε την θέση του 
Θεού, αλλά χρειαζόμαστε τον προφητικό λόγο, για να μας θυμίζει πόση ανάγκη 
έχουμε από το έλεος του Θεού. Στην εποχή μας υπάρχουν και οι πιστοί, αλλά η 
πίστη μας πρέπει να γίνει πιο ζωντανή και στις πιο δύσκολες καταστάσεις. 
Ενωμένοι γύρω της μπορούμε να αντιμετωπίσουμε κάθε δυσκολία. Στα μάτια των 
πολλών δεν είμαστε πολλοί, αλλά οι λίγοι πάντοτε σώζουν τον κόσμο. Ένας 
προφήτης ήταν αρκετός για να σώσει όλον τον Ισραήλ. Να παραμείνουμε πιστοί, 
να ακολουθούμε την παράδοσή μας, να κρατήσουμε ζωντανή την Ορθοδοξία μας. 
Το μόνο που μας ανήκει, ως θησαυρός μας, είναι η Ορθόδοξη πίστη μας».

Ανήμερα της εορτής τελέστηκε πανηγυρική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Αρχιμ. Επιφανίου Οικονόμου, Ιεροκήρυκος, ο οποίος κήρυξε τον Θείο Λόγο.



  






